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Opgave 6 — Filipijnen, Indonesié en Vietnam vergeleken
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maximumscore 2
Filipijnen: c-e
Indonesié: b -d
Vietnam: a-f

indien zes antwoorden juist
indien vijf of vier antwoorden juist
indien minder dan vier antwoorden juist

maximumscore 2

» Uit het antwoord moet blijken dat Filipijnen, Indonesié en Vietnam
steeds meer producten exporteren naar China in plaats van naar de
(oorspronkelijke) triade-landen / Japan / Verenigde Staten /
West-Europa

» Uit het antwoord moet blijken dat China (in tegenstelling tot de
(oorspronkelijke) triade-landen) een groeiende economie heeft

maximumscore 2

1 Laos

2 Indonesié
3 Maleisié
4 Singapore

indien vier antwoorden juist
indien drie of twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist

maximumscore 3
» Uit het advies moet blijken dat, gezien de eisen die het Nederlandse

kledingbedrijf stelt, Vietnam de beste locatie is om de kledingproductie

naartoe te verplaatsen

» Uit het advies moet blijken dat de politieke stabiliteit / afwezigheid van
geweld / doelmatigheid van bestuur of het ondernemersklimaat (of een

andere politieke indicator) in Vietnam beter is dan in Filipijnen en
Indonesié
* Uit het advies moet blijken dat de lonen (in de kledingindustrie) / het

bnp/hoofd (of een andere economische indicator) in Vietnam lager zijn

dan in Filipijnen en Indonesié

Opmerking
Het maximale aantal woorden is een indicatie. Bij overschrijding geen
punten aftrekken.
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